Hausruckchallenge
„Gewinnerin eines Startplatzes für die Hausruckchallenge ist…Eva Ranftl!“, hieß es bei einer Verlosung auf der Sportmesse Ried. 
26,2 km und 400 hm durch den Hausruckwald standen nun also mehr oder weniger freiwillig auf dem Plan. Erstes vorsichtiges Nachfragen bei erfahrenen Vereinskollegen, was man denn von diesem Lauf so zu erwarten habe. „Landschaftlich sehr schön“ die Auskunft von Wolfi, begleitet von einem wissenden Grinsen. Nun gut, dann besser keine weiteren Nachfragen über das Anforderungsniveau der Strecke.
Zum Glück steht man mit guten Vereinskollegen nie alleine da und so meldeten sich auch Karoline Ranftl und Barbara Waschak für den Lauf am 6. Mai an, als Vorbereitung für das große Projekt mozart100 im Folgemonat. 
Die Strecke entpuppte sich tatsächlich als landschaftlich sehr schön. Nach dem Start in Geboltskirchen wechselten sich schattige Waldwege und kurze Pfade mit toller Aussicht ins Land hinein ständig ab. Die anstrengenden Anstiege waren somit durchaus leicht zu ertragen. 
Für die Union Wernstein endete der Tag erfolgreich: Alle Läuferinnen blieben unter zweieinhalb Stunden. Barbara erreichte mit starken 2:24:47 den 2. Platz in der AK W40, während Eva (4. Platz AK W30) und Karoline Ranftl (2. Platz AK W50) in 2:29:21 ins Ziel einliefen.
